

Protokoll av styrelsemöte

Furuby Sockenlag 2023-06-01

Tid och plats: 18.30 Furuby IF Klubbstugan

Närvarande: Alexander Modell (fram till punkt 11), Anna Bengtsson, Britt-Marie Svensson, Gudrun Holmberg, Christina Hamilton (fram till punkt 8), Patrik Karlsson, Set Sigvardsson, Timmy Vesterberg

Anmälda förhinder: Nina Klingborg, Björn Nilsson

Ej svar:

1. Ordförande förklarar mötet öppnat.

2. Till sekreterare valdes Anna och som justerare valdes Timmy.

3. Mötesdagordningen (bilaga 1) godkänns utan kompletteringar.

4. Föregående protokoll

1. **Styrelsen** undersöker om ny fullmakt ska skickas till Swedbank - inkl årsmötesprotokoll. Det underlag som har skickats in till Swedbank verkar fungera så i nuläget gör man inget mer.
2. **Timmy Vesterberg** och **Björn Nilsson** ser till att ett Medborgarförslag om pumptrackbana registreras på kommunens webbplats.
3. **Styrelsen** diskuterar presentförslag till Furuby IF => Se punkt 8 på agendan.
4. **Britt-Marie Svensson** ordnar med bilaga från kyrkan.
5. **Björn Nilsson** tar fram en bilaga från Sockenlaget.
6. **Björn Nilsson** kollar upp tält/stolar/bord med redaktionen och påminner samtidigt om återvinningsstationen.
7. **Björn Nilsson** påminner redaktionen om vilka partier som inte bidragit med text.
8. **Styrelsen** kollar intresset med hjärtstartare utbildning. Styrelsen ser till att få till en grupp i Furuby till hösten. En grupp får maximalt innehålla 5-6 personer.
9. **Styrelsen** fortsätter med bastufrågan => se punkt 9 på agendan.
10. **Gudrun Holmberg** och **Björn Nilsson** genomför en komplettering av skrivelsen om tomter.
11. **Gudrun Holmberg** drar frågan om möte med SSAM vidare => se punkt 10 på agendan.
12. **Styrelsen** får bevaka frågan om besök i vindkraftsparken => se punkt 12 på agendan.

5. Rapporter från byarna

Attsjö: Lagt ner engagemang för midsommar men till hösten ska någon fest vara inplanerat. Byodling är på gång i byn. Försöker få medel till att restaurera skorstenarna på Attsjö skola.

Kårestad: En arbetsdag i Kårestugan har man haft. En vandring i byn genomförd av Magnus Lindström har genomförts och som varit uppskattad. Kräftskiva är inbokad till hösten. Chevrelltjejerna på Knutsagård 7 håller fika öppet i sommar.

Furuby: Möte med Trafikverket angående vägsamfälligheten. Vägen ner från kyrkan till 25an är privat så man kan stänga av den men då får man inget bidrag för snöskottning. Funderar på att ha farthinder där då en olycka var nära förestående i veckan. Logdans kanske det blir på midsommar.

Västorp: Bara pensionärer med som åldermän. Hoppas får in mer aktivitet med nyinflyttade.

Fägerstad: Anders Norlins LOEN loppisen öppnar i helgen.

Övrigt: Länstyrelsen - återkopplas nästa möte

”Det händer” - utdelningen är klar.

Skrivelser: Ihop med FIF, boende samt byarna runt i kring står bakom förslaget om pumptrack. Har fått bekräftat att det är inskickat. Kan ta upp till sex månader innan förslaget tas upp.

6. Ekonomi

130 072,44 kr minus lite poster. Stadigt med 110 medlemmar. 275 hushåll i Socknen. Alexander lägger ut på Furuby sidan ”Allt mellan himmel och jord” och påminner om att vara medlem. 17 500 kr har vi fått i bidrag som vi har ansökt. Tält och stolar hyrs frekvent ut nu. Vi har 3 tält, 70 stolar och 11 bord. Borde se över tälten då det är små hål i tälten som en medlem har lagat. Gudrun är kontaktperson. Tim ordnar med tejp till att laga tälten. Alexander ska ha kvitton.

7. Dialogmötet i Risinge

Anna Sundkvist, Växjö kommun har tagit över rollen som landsbygdsutvecklare efter Björn Idling. Anna Sundkvist informerade om det nya verksamhetsstödet/byapeng. Som nu ligger ute på remiss. Alexander kollar upp verksamhetsstödet till remissvar.

8. Furuby IF / Sockenlagets present, program

Imorgon har seniormötet FIF invigning. Vi ger present i form av kaffe, te och en ballong. Vidare diskuterades present till Furuby IF:s 90 års jubileum. Present för max 8 000 kr är klubbad.

9. Sjöbastu vid badplats

Britt-Marie tog upp frågan med Andreas Wijk på Arenaservice, Kommunen. Åby har en bastu i närheten med omklädningsrum. Gudrun och Britt-Marie åker till Åby för studiebesök. Vem står som ägare för badplatsen. Britt-Marie kollar ägarförhållanden.

10. SSAM återvinningsstationen

Furuby återvinningscentral har öppet på tisdagar 13-18 samt vissa lördagar 08-11. De stänger 18 för att kunna stämpla ut kl 19 i stan. På lördagar öppnar samma person i Ingelstad och där öppnar de kl 12. Vi är näst sist prioriterat. Åby är sist. Gudrun föreslog att SSAM kan samarbeta med kommunerna runt i kring, då de också slänger på Furubys återvinningscentral. SSAM verkar i flera kommuner. Gipsen möglar så därför måste man lämna in den till Norremark.

11. Skrivelser gymnastiksal/tomter

Skrivelser om tomter är på gång och man lägger till VA och förslag att göra fler gator i Furuby. Skrivelsen om gymnastiksalen ska skrivas om. Gudrun bevakar att vägen breddas och att det blir en cykelväg från 25an till Fägrevägen.

12. Tidplan

- Höstmöte

Är bokad till den 12 oktober, kl 15:00 i Attsjö skola. Generation pepping med Carolina Klüft står på agendan. Några fler förslag?

- Studiebesök vindkraftsparken

Gudrun kollar upp om möjligt

13. Tid och plats för kommande möte

Nästa möte är planerat till 7 september kl 18:30 i Furuby IF klubblokal. Patrik tar med fika.

14. Övriga frågor

Inga övriga frågor

15. Sammanfattning av actions

1. Alexander lägger ut på Furuby sidan "Allt mellan himmel och jord" och uppmanar hushållen till att bli medlemmar i Furuby Sockenlag.
2. Tim köper in tejp till att laga tälten Sockenlaget hyr ut.
3. Alexander kollar upp verksamhetsstödet till remissvar.
4. Britt-Marie kollar ägarförhållanden av badplatsen i Furuby.
5. Britt-Marie och Gudrun åker till Åby för studiebesök.
6. Björn och Gudrun gör skrivelser över tomter samt gymnastiksal.
7. Gudrun bevakar att cykelvägen byggs från 25an till Fägrevägen.
8. Gudrun kollar upp möjligheten till ett studiebesök på vindkraftsparken.
9. Styrelsen, fler förslag till programpunkt för höstmötet.
10. Styrelsen, ta beslut om present till FIF.

Furuby 2023-

Furuby 2023-

Furuby 2023-

.....

Anna Bengtsson

Sekreterare

.....

Timmy Vesterberg

Protokolljusterare

.....

Gudrun Holmberg

Ordförande

Bilaga 1 - Kallelse

Dagordning till Furuby sockenlag styrelsemöte.

Dag: 2023-06-01

Kl. 18,30 Plats: FIF klubbstugan

1. Välkommen.
2. Val av mötesfunktioner.
 - sekreterare
 - justerare
3. Godkänna dagordningen
4. Föregående protokoll
5. Rapporter. Från resp. byar
 - Attsjö, Kårestad, Furuby, Västtorp, Fägerstad
 - Länsstyrelsen Strategiskt samtal om krisberedskap på landsbygden
 - Det händer utdelningen
 - Övrigt
6. Ekonomin
7. Dialogmötet
8. Furuby IF / Sockenlaget present, program
9. Sjöbastu vid badplats
10. SSAM Återvinningsstationen
11. Skrivelse igen om gymnastiksal/tomter
12. Tidsplanen
 - Höstmöte
 - Vindparksbesök
13. Tid och plats för nästa möte
14. Övriga frågor

